

# 四初中生上演现实版“逃学威龙”

## 留家书称去闯荡要衣锦还乡，目前在黑网吧被找到

记者 鲁龙飞

“爸妈，儿去外面的世界闯荡了，不要找我，3到10年后，我一定会衣锦还乡。”日前，合肥市蜀山区某中学四名初二学生，从家里拿了钱后，一起相约离家出走。心急如焚的家长们在警方的配合下，最终在南七附近一家黑网吧内找到了四人。

### 四初中生离家出走称外出闯荡

日前，一名卫姓的学生家长，来到合肥市公安局蜀山分局西园派出所，报警称自己13岁的儿子诚诚(化名)，突然离家出走。临走时，诚诚还留下纸条说学习压力大，不想上学了，想去外面的世界

闯荡，准备三年五载后再回来。

无独有偶，当天下午，值班民警又接待了其他3名学生家长，他们均报警称，自己的孩子离家出走了。

民警一了解，卫女士的儿子诚诚

和黄先生17岁的儿子园园(化名)以及另外两名孩子是合肥蜀山区某中学初二学生，四人分别从家中拿走几千元或上万元数额的钱款，相约一起外出闯荡社会。

### 离家后发平安短信泄露藏身地

四名孩子相约离家出走后，他们的家人以及学校的老师都在积极想办法寻找。由于几名学生平时喜欢上网，家人们就通过同学上QQ和他们取得联系，可是他们都很难持续联系上。

“他们只有一部手机，一般都是关机状态，根本无法取得联系。”卫女士称，12月3日晚上，他们几名家长都接到几名孩子通过手机上网发来的信息：“我们没事，很安全。”“我们没去外地，在南七附近，别

乱想。”……正是这些信息，才让家长们的紧张的心稍微平和了一些。获悉他们在南七附近后，其中一名学生家长亲戚朋友先后出动七辆轿车去寻找，很多民房都找过了，但均毫无结果。

### 躲在黑网吧玩游戏被逮个正着

正当众人无计可施的情况下，派出所民警根据孩子爱玩电脑游戏的特点，认为他们在南七一带网吧的可能性比较大。于是，几名学生家长在

民警的陪同下，开始分头去一些小网吧寻找。

12月4日晚，一名学生家长在宿松路的一家网吧里找到了这几个孩子。“当时

他们正在网吧里面玩游戏，可能有所察觉，他们从网吧后门溜了出来。”卫女士称，他们在网吧外面的马路上，将四名孩子逮个正着。

# 满载液氯罐货车半路自燃

## 所幸罐体是空罐，大火被及时扑灭

星报讯(马芹芹 记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨晨8时30分许，省城合裕路高架桥大兴集方向下桥处1公里附近，一辆大货车突然发生自燃，瞬间车头被熊熊大火包围。司机和一名驾乘人员急忙下车施救，但无奈火势太大，导致车头被严重烧毁，只剩一副“骨架”。消防赶到后，将大火扑灭，所幸大火未引爆货车上装载的液氯罐。火灾未造成人员伤亡。



被烧毁的货车

据驾驶员介绍，货车由东向西行驶时，突然起火，“才下车，就发现火蹿进驾驶室了，把坐垫烧着了。”当驾驶员返回驾驶室寻找灭火器时，驾驶室内的火苗已无法控制，司机拿着灭火器展开自救，但面对直蹿三四米高的浓烟和火，小小的灭火器已“爱莫能助”。消防赶到后，很快将大火扑灭，但整个车头已经烧毁，两只轮胎也被烤软化，露出车轂。记者看到，该货车车斗内堆了几层大型液氯罐体，约有几十只。为防止罐体炙烤后发生爆炸，在拼命控制住火势后，火势才没有蔓延及罐体，未引发爆炸，终于化险为夷。

据驾驶员介绍，该车系某物流公司的大型货车，从合肥化工厂运送剧毒的液氯到宣城化工厂，在空车返厂途中发生自燃，满载的罐体均为空罐，没有气体，不过如果长时间炙烤后后果也不堪设想。“可能是线路短路导致自燃吧。”驾驶员说。交警根据驾驶员提供的信息查询得知，该

车行驶证、危化品运输证、驾驶员驾驶证均正常。

交警部门也提醒驾驶人，为了防止车辆出现自燃，车辆应进行定期的保养和维护，避免电路和设备老化。如遇自燃，将车停靠在安全位置后立刻报警，在做好灭火准备前，切不可打开车前盖。

# 笨贼小区偷车搬至18楼家中

## 防盗警报响起，民警循声而至

星报讯(记者 丁林) 深夜撬了摩托车车锁，担心转移出小区会被门卫发现，索性又将摩托车从1楼搬到18楼自己家中。12月3日下午，民警借用防盗器报警系统将这个作茧自缚的笨贼抓获，并成功找回被偷的摩托车。

12月3日上午10时许，家住省城临泉路景观苑小区的张师傅，下楼准备买菜做饭。可到了一楼楼梯口，张师傅傻了眼，自家的摩托车不见了。“本已锁好的车，一直停在楼道，怎么会没了踪影呢？”张师傅纳闷道。

在小区内各楼道“搜罗”一遍后，张师傅未发现自家的摩托车。去保安室问了，也没有一点消息。半小时后，张师傅报了警。据张师傅回忆，摩托车应该是在夜里丢的，“昨夜我回来比较迟”。“刚买不久，花了7000多元。”张师傅表示，自己平日上下班就靠这辆摩托车。

民警赶到小区后，调看了小区各大门的视频监控，未发现可疑车辆出入小区。民警怀疑，被盗摩托车仍在小区内，遂对张师傅居住的6号楼进行走访。

在6号楼周边仔细查看后，民警并未发现有效线索，随后又回到了张师傅家楼下。此时，张师傅又告诉民警，自己的摩托车有防盗系统，遂将遥控钥匙交给了民警。胜利路派出所警官接到钥匙后，随手按了下按钮，没想到，竟传来了警报声。循着警报声，民警对该栋楼逐层进行“搜索”，最终在18楼将失窃的摩托车找到。

据了解，偷窃摩托车男子姓陈，今年17岁，之前在附近某酒店上班。目前，警方已通知陈某前去派出所自首。

# 衣角卷进冲击钻空中旋转

## 工人重重摔地又被钢管砸中

星报讯(朱蕾 记者 张威) 昨晨7时许，合肥潜山路与望江路交口某建筑工地内，工人张师傅和许师傅正在工地的地下室用大型冲击钻打墙。张师傅的衣角不慎被卷入机器，瞬间整个人被甩至空中旋转数圈后重重地摔在十几米远的地面上。随后，张师傅又被墙边的钢管砸中，目前，伤势十分严重。

谈起早晨发生的一幕，许师傅称，简直就像美国大片，“人直接被冲击钻甩到了空中，要不是衣服被撕破，还不知要用多久呢”。事发后，许师傅立即将电源关闭。电源关闭后，机器仍未立即停下来，在惯性作用下，张师傅在空中又被甩了一圈。最后，衣服被撕破，人才从空中重重摔下。

在合肥市第三人民医院病房，受伤的张师傅告诉记者：“在空中，我就感觉天旋地转，根本无法左右自己的身体。”张师傅说，“最后如何逃脱机器的我也不知道了，摔在地上我就昏了过去。”经医生检查，张师傅肋骨和双腿都有骨折，其中，左肋骨折断了4根，两条小腿都有骨折，伤势十分严重。出事后，工地负责人也赶到医院，给张师傅垫付了所有医药费，并通知了其家属。

# 驾校教练酒后欲强奸女学员

## 遭到反抗未得逞，男子获刑一年

星报讯(杨联文 葛玫 记者 刘欢) 合肥某驾校教练员焦某某，酒后让女学员开车送其去宾馆，后强行搂抱、亲吻女学员欲行不轨，遭到强烈反抗奸淫未得逞。昨日上午，合肥市瑶海区人民法院对此案公开宣判，以强奸罪判处被告人焦某某有期徒刑一年。

合肥某驾校教练员焦某某，在教授学员驾驶技术时，认识了年轻貌美的女学员小雨(化名)。今年9月19日13时许，酒后的焦某某让刚毕业的女学员小雨，驾车送其到合肥市瑶海区三里街钱江宾馆跟朋友打牌，并叫小雨等他散掉酒气后，再送到其单位。小雨将教练送到钱江宾馆，两人进入427房。

进房后，焦某某与小雨独处房内，竟强行对小雨搂抱、亲吻，又脱小雨裤子，欲与其发生性关系，遭小雨强烈反抗，焦某某始终未得逞。小雨报警后，焦某某于今年9月26日被公安机关抓获归案。

# 强奸11岁女孩潜逃18年

星报讯(陈兆新 王涛) “逃了十八年，还是逃不掉，我知道落网这一天早晚要来。”闫某某落网后感叹。12月4日晚22时许，长丰警方成功将潜逃18年的嫌疑人闫某某从广州市押解回长丰。

1993年，闫某某在长丰县水湖镇岗陈村境内强奸11岁小女孩，随后潜逃，当地公安机关将其列为网上在逃人员。经过对闫某某的社会关系进行重新梳理和深入摸排，民警发现一条重要线索：闫某某的妻子曾经在广州打工。追捕组分析认为，闫某某也在广州的可能性极大！随后，民警远赴广州市开展追捕工作。在当地警方的协助下，民警最终确定闫某某在广州郊区打工并有一辆小型货车。12月3日晚，追捕民警在当地警方配合下，在一加油站将闫某某成功抓获。

目前，闫某某已被刑事拘留，该案正在进一步侦查之中。